Trigonométrie

Exercices d'entrainement

Démarrer
Choix de la formule :
[ Aide ]

Dans le triangle rectangle ci-contre, quelle T

formule utiliser pour calculer la longueur ST,

sachant que 8 = 15° et que RS =31 mm ?

| ? | 0
S R

| Vérifier | | Recommencer |
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	Aide: 
	1: 
	1: Rappel :
sinus α = coté adjacent / hypothénuse
cosinus α = coté opposé / hypothénuse
tangente α = coté opposé / coté adjacent
	0: 

	2: 
	0: 
	1: Un coté peut se noter par exemple AB ou BA.
Aucun espace.
Tout en majuscules

	3: 
	0: 
	1: Exemple d'écriture accéptée : AB×cos γ
Un seul espace juste avant l'angle.
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	1: Pour le résultat : arrondir à l'unité
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	1: 
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	3: R
	4: S
	5: T
	1: Dans le triangle rectangle ci-contre, quelle formule utiliser pour calculer la longueur ST, sachant que θ = 15° et que RS = 31 mm ?

	2: 
	3: =
	1: La formule :
	2: tan θ =

	3: 
	1: Application de la formule :
	2: donc ST =
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	1: application numérique :
	2: ST =
	3: =
	4: mm


	TQ: 
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	0: Choix de la formule :

	0: 
	0: Exercices d'entrainement


	R: 
	1: 
	1: La formule de la tangente
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	3: ST|TS
	4: RS|SR
	1: coté opposé
	2: coté adjacent

	3: 
	1: RS×tan θ|SR×tan θ
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	1: 31
	4: 15
	5: 8
	2: ×
	3: tan
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